



В городе Асбесте местный житель приговорён к длительному сроку лишения свободы по уголовному делу об убийстве



Следственным отделом по городу Асбест СУ СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении местного жителя. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в конце апреля 2022 года гражданин у себя в квартире употреблял спиртное со своим знакомым. В ходе застолья между ними произошла ссора, злоумышленник нанёс пострадавшему несколько ударов ножом. В результате конфликта потерпевший погиб на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета совместно с полицией выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

экспертизы. Несмотря на то, что свою вину фигурант так и не признал (указывая на то, что якобы оборонялся от действий своего знакомого), тем не менее, следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором Асбестовского городского суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1775181>